Feuerwehrschlauch
Tuyau a incendie
Manichette

Alle K.A.B.-Schlauch-Einheiten
beinhalten jeweils zwei mit
Drahteinband eingebundene
Storzkupplungen.

Toutes les unités de tuyau K.A.B.
contiennent a chaque fois deux

couplages Storz avec ligature fil
de fer.
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Tutte le manichette della K.A.B.
contengono due raccordi storz
con legatura in fil di ferro.

Feuerwehrschlauch Polydur

e QOriginal Zivilschutz- und Armeeschlauch

e Innen und aussen gummierter, vollsynthe-

tischer Feuerwehrschlauch
o Gewebemantel aus hochfestem Polyester
o Verstarkte Ausfiihrung mit 3-fach
gezwirnter Kette
o Weitgehend 6l- und benzinbesténdig

Ausfiihrung rot, 3-fach gezwirnt
® @: 40 mm Storz 55 Alu/
Stutzen 40, SFV 143

Art.-Nr.: 222.415

® @: 55 mm Storz 55 Alu/
Stutzen 55, SFV 141

Art.-Nr.: 222.416

® @: 75 mm Storz 75 Alu/
Stutzen 75, SFV 142

Art.-Nr.: 222.417

Ausfiihrung gelb, 3-fach gezwirnt
® @: 40 mm Storz 55 Alu/
Stutzen 40, SFV 143

Art.-Nr.: 222.418

® @: 55 mm Storz 55 Alu/
Stutzen 55, SFV 141

Art.-Nr.: 222.419

® . 75 mm Storz 75 Alu/
Stutzen 75, SFV 142

Art.-Nr.: 222.420

Technische Daten
e Schlauchlédnge: 20 m
o Betriebsdruck: 18 bar
o Priifdruck: 25 bar
o Berstdruck: 50 bar

Optional erhéltlich
o Schlauchbeschriftung fiir alle
Schlauch-Modelle (pro Buchstabe)

Art.-Nr.: 222.220

Tuyau a incendie Polydur

e Tuyau original de I'armée et de Ia
protection civile

e Intérieur et extérieur caoutchouté, tuyau
incendie entierement synthétique

e Manteau du tissu en polyester hautement
résistant

¢ Modele renforcé avec triple chaine retors

e Résistant a I'huile et au carburant

Modele rouge, triple retors

e @ :40 mm Storz 55 Alu/
embout 40, SFV 143

Art. N°®:222.415

e @ : 55 mm Storz 55 Alu/
embout 55, SFV 141

Art. N°:222.416

® @:75mm Storz 75 Alu/
embout 75, SFV 142

Art. N° :222.417

Modele jaune, triple retors

e @: 40 mm Storz 55 Alu/
embout 40, SFV 143

Art. N°:222.418

e (: 55 mm Storz 55 Alu/
embout 55, SFV 141

Art. N°:222.419

® (.75 mm Storz 75 Alu/
embout 75, SFV 142

Art. N°:222.420

Données techniques

e Longueur de tuyau : 20 m
e Pression en service : 18 bar
e Pression de test : 25 bar

e Pression de rupture : 50 bar

En option

e Etiquette de tuyau pour tous les
modeles de tuyaux (par lettre)

Art. N°©:222.220

Manichetta Polidur

e Tubo originale della protezione civile e
dell’esercito

e Gommato internamente ed esternamen-
te, manichetta completamente sintetica

e Guaina in poliestere molto resistente

e \ersione rinforzata con filo intrecciato
3 volte

* Molto resistente ad oli e benzina

Versione rossa, a 3 intrecci

® @: 40 mm storz 55 alluminio/
manicotto 40, SFV 143

Art.-Nr.: 222.415

e @: 55 mm storz 55 alluminio/
manicotto 55, SFV 141

Art.-Nr.: 222.416

® @: 75 mm storz 75 alluminio/
manicotto 75, SFV 142

Art.-Nr.: 222.417

Versione gialla, a 3 intrecci

® @: 40 mm storz 55 alluminio/
manicotto 40, SFV 143

Art.-Nr.: 222.418

e (31 55 mm storz 55 alluminio/
manicotto 55, SFV 141

Art.-Nr.: 222.419

e 3. 75 mm storz 75 alluminio/
manicotto 75, SFV 142

Art.-Nr.: 222.420

Dati tecnici

e Lunghezza di manichette: 20 m
e Pressione d'esercizio: 18 bar

e Pressione di collaudo: 25 bar

e Pressione di scoppio: 50 bar

Opzione disponibile

e Scritta su tutti i modelli di manichette
(per lettera)

Art.-Nr.: 222.220




Mehrzweck- und Industrieschlauch
Tuyau d'industrie et a usages multiples
Manichette versatili e industriali
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Mehrzweck- und
Industrieschlauch

e Die erprobten Mehrzweck- und
Industrieschlauche sind aus 100 %
Polyestergarn

o Speziell geeignet fiir Industrie und
Baugewerbe

Ausfiihrung rot, 2-fach gezwirnt
® (: 38 mm Storz 55 Alu/
Stutzen 38

Art.-Nr.: 222.615

® @: 52 mm Storz 55 Alu/
Stutzen 52

Art.-Nr.: 222.616

® (3. 75 mm Storz 75 Alu/
Stutzen 75

Art.-Nr.: 222.617

Technische Daten
e Schlauchldnge: 20 m
o Betriebsdruck: 25 bar
o Berstdruck: 45 bar

Ausfiihrung weiss, 2-fach gezwirnt
® (: 38 mm Storz 55 Alu/
Stutzen 38

Art.-Nr.: 332.030

® @: 52 mm Storz 55 Alu/
Stutzen 52

Art.-Nr.: 332.080

® (.75 mm Storz 75 Alu/
Stutzen 75

Art.-Nr.: 222.216

Technische Daten
e Schlauchldnge: 20 m
o Betriebsdruck: 12 bar
o Priifdruck: 25 bar
o Berstdruck: 50 bar

Optional erhaltlich
e Schlauchbeschriftung fiir alle
Schlauch-Modelle (pro Buchstabe)

Art.-Nr.: 222.220

Tuyau d'industrie et a usages
multiples

o Les tuyaux d'industrie et a usages
multiples sont 100 % en fil polyester

o Convient tout particulierement a
I'industrie et au BTP

Modele rouge, double retors

® (: 38 mm Storz 55 Alu/
embout 38

Art. N°:222.615

® .52 mm Storz 55 Alu/
embout 52
Art. N°:222.616

® .75 mm Storz 75 Alu/
embout 75

Art. N°:222.617

Données techniques

e Longueur de tuyau : 20 m
 Pression en service : 25 bar
e Pression de rupture : 45 bar

Modeéle blanc, double retors
® (: 38 mm Storz 55 Alu/
embout 38

Art. N° : 332.030
® . 52 mm Storz 55 Alu/
embout 52

Art. N° :332.080

® .75 mm Storz 75 Alu/
embout 75
Art. N° :222.216

Données techniques

e Longueur de tuyau : 20 m
e Pression en service : 12 bar
e Pression de test : 25 bar

e Pression de rupture : 50 bar

En option

o Etiquette de tuyau pour tous les
modeles de tuyaux (par lettre)

Art. N°:222.220

Manichette versatili e industriali

e Le ormai collaudate manichette versatili e
industriali sono al 100 % in filo poliestere

e Specialmente adatte per I'industria e
I'edilizia

Versione rossa, a 2 intrecci

e (3: 38 mm storz 55 alluminio/
manicotto 38

Art.-Nr.: 222.615

e 3: 52 mm storz 55 alluminio/
manicotto 52

Art.-Nr.: 222.616

® @:75 mm storz 75 alluminio/
manicotto 75
Art.-Nr.. 222.617

Dati tecnici

e Lunghezza di manichette: 20 m
e Pressione d'esercizio: 25 bar

e Pressione di scoppio: 45 bar

Versione bianca, a 2 intrecci

e (3: 38 mm storz 55 alluminio/
manicotto 38

Art.-Nr.: 332.030

e @: 52 mm storz 55 alluminio/
manicotto 52
Art.-Nr.: 332.080

® @:75 mm storz 75 alluminio/
manicotto 75
Art.-Nr.: 222.216

Dati tecnici

e Lunghezza di manichette: 20 m
e Pressione d'esercizio: 12 bar

e Pressione di collaudo: 25 bar

e Pressione di scoppio: 50 bar

Opzione disponibile

e Scritta su tutti i modelli di manichette
(per lettera)

Art.-Nr.: 222.220
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Maximale Produktqualitét. Fir Ihre Sicherheit. Fir Ihr Leben.
Qualité maximale. Pour votre sécurité. Pour votre vie.

Massima qualita produttiva. Per la Vostra sicurezza. Per la Vostra vita.

FO1/05/2009 | Anderungen vorbehalten | Sous réserve de modification | Con riserva di modifiche




